



Museum Aargau

Wettingen, 28. Juni 2024, Medienmitteilung

Eröffnung des Foxtrails Stella auf der Klosterhalbinsel Wettingen

In Kooperation mit Museum Aargau eröffnete Foxtrail am 27. Juni 2024 den neuen Foxtrail Stella auf der Klosterhalbinsel Wettingen. Dieses aufregende Abenteuer verbindet Geschichte, Kultur und Spannung zu einem einzigartigen Erlebnis.

Erwachsene und Kinder erleben auf dem Foxtrail Stella die Klosterhalbinsel Wettingen als kniffliges Abenteuer. Die rund dreistündige Schnitzeljagd ist eine Reise durch mystische Kellergewölbe, idyllische Gärten und eine Allee mit 200 Jahre alten Platanen. Unterwegs eröffnen sich Rätselfreundinnen und freunden neue Welten: Wie von Geisterhand erscheinen geheime Botschaften. Türen führen an versteckte Orte. Und im Wasser wartet so manches Geheimnis auf seine Enthüllung.

Der Foxtrail "Stella" dreht sich um die sagenumwobene Legende der Klostergründung, Meerjungfrauen und einem hellen Stern. Glaubt man der Legende, lassen sich noch heute mit etwas Glück Meerjungfrauen entdecken.

Kooperation zwischen Museum Aargau und Foxtrail

Foxtrail, die Nummer Eins im Bereich Schnitzeljagd, schafft seit über zwei Jahrzehnten unvergessliche Erlebnisse in der Schweiz. Mit über 70 individuell gestalteten Trails bietet Foxtrail eine einzigartige Outdooraktivität für Firmen, Gruppen und Familien. Jeder Trail nutzt die geografischen und kulturellen Besonderheiten der Region und ermöglicht den Zugang zu besonderen Orten. Durch exklusive Partnerschaften – unter anderem mit Museum Aargau – und kreative Rätsel fördert Foxtrail Teamarbeit und schafft unvergessliche Erlebnisse.

Museum Aargau umfasst vier Aargauer Schlösser, zwei Klöster, zwei Römer-Erlebniswelten, ein virtueller Museumsraum zur Industriekultur und die Sammlung. Zehn Museumsstandorte laden zu spannenden Entdeckungsreisen von der Antike bis ins 21. Jahrhundert ein. Auf der Klosterhalbinsel Wettingen können Gäste nebst dem Foxtrail interaktive Ausstellungen, Rundgänge sowie buchbare Führungen und Workshops besuchen. Mit dem Pionierprojekt "Schule macht Museum" erreichte Museum Aargau 2024 eine Nomination für den Europäischen Museumspreis EMYA.

Weitere Informationen, Bilder und Kontakte

Sibylla Fischer, Leiterin Marketing & Kommunikation Museum Aargau, 062 887 12 35 Bildmaterial für Medien: www.museumaargau.ch/medien

Fabienne Brändli, Marketing Manager Foxtrail Schweiz GmbH, 041 329 80 13, fabienne.braendli@foxtrail.ch; www.foxtrail.ch

SCHLOSS LENZBURG
SCHLOSS HALLWYL
SCHLOSS HABSBURG
SCHLOSS WILDEGG
KLOSTERHALBINSEL WETTINGEN
KLOSTER KÖNIGSFELDEN
VINDONISSA MUSEUM
LEGIONÄRSPFAD VINDONISSA
SAMMLUNGSZENTRUM EGLISWIL
INDUSTRIEKULTOUR AABACH

